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Ata da 2a Reunião Ordinária do 15° Período Legislativo da 50a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 21 de fevereiro de

/Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, ás 
9:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio 
Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da 
Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta do vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da Saúde).Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 1a(primeira) 
Sessão Ordinária do 15°(décimo quinto) período Legislativo da 
50a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 15 de fevereiro de 2024.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretáho para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura da Indicação n°.03/2024 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja 
garantida a distribuição de absorventes higiênicos a todas as 
adolescentes e/ou mulheres regularmente mathculadas como alunas 
na Rede Pública Municipal de Educação de Paudalho.Indicação 
n°.04/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do

2024.
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Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa.Para que seja realizado a concessão de terrenos 
para os dez Clubes de Futebol, que participam do Campeonato de 
Futebol de Guadalajara e os Clubes Master de Guadalajara, que 
participam do Campeonato dos Veteranos, realizado pela Prefeitura 
Municipal, tendo em visto que o Município fez a desapropriação de 
toda área onde fica localizado o Estádio do Piabão.Indicação 
n°.05/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa:Calçamentos e drenagem das ruas.Rua São 
Cristóvão; Rua da Pátria; Rua do Sol; Rua Maracatu; Rua Santa 
Tereza. Projeto de Lei n°.02/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Tiago Avelino da silva(Tiago de Chã do Conselho)- 
Ementa:Denomina o nome de Arlindo Joaquim de Santana(lrmão 
Arlindo) o PSF localizado na comunidade de Chã do Conselho e dá 
outras providências. Redação Final n°.02/2024 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.23/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Sr.Edivaldo José de Lima, artisticamente conhecido como Lito Show, 
que como artista do nosso Município vem fazendo cultura através da 
música em nossa cidade Requerimento n°.02/2024 a Moção 
Honrosa n°.01/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Moção Honrosa de 
votos de aplausos ao Maracatu Leão Mimoso da Comunidade de 
Guadalajara, por ter participado e ganho em primeiro lugar no 
concurso de Agremiações do Carnaval 2024 da cidade do Recife, 
que seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive 
dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes a Moção em apreço. Moção Honrosa n°.01/2024 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Moção Honrosa de votos de aplausos 
ao Maracatu Leão Mimoso da Comunidade de Guadalajara, por ter 
participado e ganho em primeiro lugar no concurso de Agremiações 
do Carnaval 2024 da cidade do Recife. Em seguida o Presidente
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anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes; Projeto de Lei 
n°. 02/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da 
Silva (Tiago de Chã de Conselho), seguirá para Comissão, Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão),Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira) e Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), para fazerem uso da tribuna.O Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), ao fazer uso da tribuna, 
apresentou um Requerimento Oral em Conjunto com os 
Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho, solicitando a 
Presidência desta Casa Legislativa, para que seja disponibilizado um 
dia por semana assistência Jurídica para orientar ou até mesmo 
judicializar alguma ação em favor da população paudalhense contra 
a Compesa.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da 
Saúde).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 1a(primeira) 
Sessão Ordinária do 15°(décimo quinto) período Legislativo da 
50a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 15 de fevereiro de 2024, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.02/2024 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.23/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Edivaldo José de 
Lima, artisticamente conhecido como Lito Show, que como artista do 
nosso Município vem fazendo cultura através da música em nossa 
cidade-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.02/2024 a Moção Honrosa n°.01/2024 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Moção Honrosa de votos de aplausos
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ao Maracatu Leão Mimoso da Comunidade de Guadaiajara, por ter 
participado e ganho em primeiro lugar no concurso de Agremiações 
do Carnaval 2024 da cidade do Recife, que seja submetido a uma 
única discussão e votação inclusive dispensa dos Pareces das 
demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em apreço- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.01/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)- 
Ementa:Moção Honrosa de votos de aplausos ao Maracatu Leão 
Mimoso da Comunidade de Guadaiajara, por ter participado e ganho 
em primeiro lugar no concurso de Agremiações do Carnaval 2024 da 
cidade do Recife.Os Vereadores, Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), e Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), fizeram referencia a Moção acima mencionado.Em seguida 
o Presidente colocou a Moção em votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento Oral 
de autoria do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão), em Conjunto com os Vereadores da Câmara Municipal 
do Paudalho, solicitando a Presidência desta Casa Legislativa, para 
que seja disponibilizado um dia por semana assistência Jurídica para 
orientar ou até mesmo judicializar alguma ação em favor da 
população paudalhense contra a Compesa-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.O Presidente após 
concluir o Processo de discurssão e votação das matérias em Pauta, 
convidou o llmc.Sr°.Pastor William Thiago da Silva Freitas (Igreja 
Presbiteriana do Brasil), para fazer uso da palavra.Não havendo 
mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 28 de 
fevereiro do ano de 2024 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial.E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da m&m
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